



**Карпов Александр —
1974 года рождения**

За одиннадцать месяцев службы Саша написал домой одиннадцать писем. Скучал по родителям, бабушке, сестрам и брату. Передавал приветы друзьям — их у него было много: по школе №3, где учился, по нефтяному техникуму, где получил специальность техника-электрика и водительские права. Добрый и ласковым был сыном, надежным другом, красивым и порядочным человеком.

По дороге в Чечню, куда Александр был отправлен из Камышловского района, он написал домой: «Поставили меня механиком-водителем БМП-1, хотя поначалу я был заместителем командира взвода. ...Научился руководить отделением в наступлении, боевой машиной в обороне, настраивать радиостанцию, ну и стрелять научился за неделю. Все будет нормально... Ждите меня домой раньше, чем я предполагал. Ведь миротворцев увольняют сразу же после приказа». Письмо это датировано 22 декабря 1994 года.

«Ждите меня домой раньше»... 14 января 1995-го Александр умер от ран в госпитале г. Ростова. Посмертно награжден орденом Мужества.